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  Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της Συμβουλίων 

Διοικητικό Συμβούλιο 51/06-09-2023 

Αποφάσεις                                              

 

  

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικών Δ.Σ. υπ΄αριθμ. 50/19-07-2023 

 

Επικυρώνεται ως έχει το υπ΄αριθμ. 50/19-07-23  πρακτικό  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  2ο: Αλληλογραφία 

  

 Διαβάζεται η αλληλογραφία και ενημερώνεται το Δ.Σ. 

 

3. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Α.  ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΘΕΣΗΣ ΜΕΛΟΥΣ Δ.Σ.  

 

 Μετά τον θάνατο του μέλους του Δ.Σ Νίκου Βαρελά, το Δ.Σ αποφάσισε να 

καλέσει το πρώτο αναπληρωματικό μέλος Καββαδία Όλγα για την αναπλήρωση της 

θέσης. Η κ. Καββαδία δέχτηκε να αναλάβει τακτικό μέλος. Ο πρόεδρος κ. 

Αλεξόπουλος καλωσόρισε την κ. Καββαδία στο Διοικητικό Συμβούλιο και της 

ευχήθηκε καλή αρχή στα νέα της καθήκοντα. 

 

Β.ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Δ.Σ. ΜΕ ΚΑΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ 

 

 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματός του, παρουσιάστηκε ενώπιον του Δ.Σ της 

Ένωσης ο Πρόεδρος του ΚΑΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ κ. Θωμάς Καλογεράκος. Ο κ. 

Καλογεράκος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ ότι επιθυμεί να διοργανώσει μια 

συνάντηση των προέδρων και προπονητών των ομάδων που συμμετέχουν στο φετινό 

πρωτάθλημα της Α' ΕΣΚΑ Ανδρών και άλλων παραγόντων του πρωταθλήματος πριν 

από την έναρξη των αγωνιστικών υποχρεώσεων σε αυτό.  

 Θεωρεί ότι τέτοια συνάντηση εκτός των αγωνιστικών χώρων και στο πλαίσιο 

της κοινωνικής συναναστροφής θα βοηθήσει στην σύσφιξη των σχέσεων των 

σωματείων που υποστηρίζουν τον τοπικό αθλητισμό καθώς και στην γόνιμη 

ανταλλαγή απόψεων σχετικά με θέματα που απασχολούν όλους τους παράγοντες.  

 Ο κ. Καλογεράκος στη συνέχεια παρουσίασε λεπτομερώς το περιεχόμενο της 

συνάντησης αυτής στο συμβούλιο. 

 Ενημέρωσε επίσης ότι προγραμματίζει την εκδήλωση αυτή στο K9 Arena 

στην Λυκόβρυση και προσκάλεσε στα μέλη του Δ.Σ να παρευρεθούν σε αυτή. 

 

 

 Γ.ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Δ.Σ. ΜΕ Σ.Κ.Κ.Α. 

 

 Ενόψει της νέας αγωνιστικής περιόδου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση του 

Δ.Σ της Ένωσης με την Πρόεδρο του Σ.Κ.Κ.Α κ. Τάνια Μερίκα και τον Γενικό 

Γραμματέα κ. Τάσο Αναστασόπουλο, έπειτα από σχετικό τους αίτημα. 

 Η κ. Μερίκα ενημερώθηκε για το νέο πρόγραμμα ορισμού κριτών που 
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ετοιμάζει το μέλος της Επιτροπής Ψηφιακού Μετασχηματισμού κ. Θοδωρής 

Φαράζογλου. 

  Έπειτα, λόγω της συνταξιοδότησης του υπαλλήλου Αρμοδιότητας Κριτών κ. 

Μιχάλη Ανδριόπουλου, η Πρόεδρος του ΣΚΚΑ ζήτησε να ενημερωθεί για τον 

αντικαταστάτη του, ώστε να γνωρίζει ο σύνδεσμος τα στοιχεία επικοινωνίας του. 

 Κατόπιν αυτού, η κ. Μερίκα έθιξε το θέμα των οδοιπορικών των κριτών στους 

αγώνες κάτω των 18 ετών (U18). Εξέφρασε την άποψη ότι το ισχύον ποσό (8 ευρώ) 

δεν είναι αρκετό ως αμοιβή οδοιπορικών, και αιτήθηκε να υπάρξει αύξηση για τα 

οδοιπορικά υποδομών, αποστέλλοντας από κοινού αίτημα προς την Ε.Ο.Κ για 

διαμόρφωση των οδοιπορικών από τα 8 στα 10 ευρώ.  

 Στη συνέχεια, η κ. Μερίκα έθιξε το θέμα του μη επαρκούς αριθμού κριτών, 

καθώς από τις 3 σχολές που προκηρύχθηκαν από τον Σ.Κ.Κ.Α, η μία εξ αυτών δεν 

πραγματοποιήθηκε λόγω έλλειψης αριθμού ενδιαφερόμενων και από τις υπόλοιπες 

δύο προέκυψαν 14 άτομα. Ανέφερε επίσης ότι από τους περσινούς 260 εν ενεργεία 

κριτές, για την φετινή αγωνιστική περίοδο απέστειλαν δήλωση διαθεσιμότητας μόνο 

150.  Πρότεινε να δημιουργηθεί νέα σχολή κριτών ώστε να υπάρξουν περισσότεροι 

διαθέσιμοι κριτές, με την λογική ότι και η Ένωση θα πρέπει να προωθήσει και τη 

σχολή στα σωματεία-μέλη της. 

 Επίσης, η κ. Μερίκα συνέχισε λέγοντας ότι η επιτροπή ορισμού κριτών δεν 

δύναται να παρακολουθεί τυχόν κωλύματα που θα προκύπτουν τις καθημερινές τα 

απογεύματα και τα Σαββατοκύριακα. Για τον λόγο αυτό πρότεινε στην περίπτωση 

που ο αρμόδιος υπάλληλος δεν μπορεί να παρακολουθεί τα κωλύματα πέραν του 

ωραρίου του, να αναλάβει την παρακολούθηση και την διεκπεραίωση αλλαγών των 

κριτών ο κ. Σαμοϊλης από τον Σ.Κ.Κ.Α, κατόπιν αμοιβής. 

 

Δ.ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ U14 ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ-ΤΟΥΡΝΟΥΑ  

    ΓΑΛΑΝΟΛΕΥΚΑ ΑΣΤΕΡΙΑ 

  

 

 Κατόπιν αιτημάτων πολλών σωματείων-μελών της Ένωσης προς την 

Επικεφαλής της Επιτροπής Πρωταθλήματος Γυναικών & Κοριτσιών κ. Κατερίνα 

Θειακού - Σπίνου αλλά και στον Υπεύθυνο Αναπτυξιακού Προγράμματος Κοριτσιών  

της Ε.Ο.Κ. κ. Γιώργο Τσεμπέρη,  η κ. Θειακού- Σπίνου απέστειλε αίτημα προς την 

Ομοσπονδία για αλλαγή του ημερολογιακού έτους για τις δικαιούμενες συμμετοχής 

αθλήτριες του Τουρνουά U14 Κοριτσιών. Κατόπιν θετικής απάντησης της Ε.Ο.Κ 

(Νο39 αλληλογραφίας), το Δ.Σ αποφάσισε να σταλεί Τροποποιητική Προκήρυξη για 

το Τουρνουά, ώστε να δικαιούνται να λάβουν μέρος αθλήτριες που γεννήθηκαν από 

1-1-2011 και νεότερες. 

Συνεπώς, μετά την αλλαγή ηλικιακού έτους, το Τουρνουά 

μετονομάζεται σε U13-ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ-ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΓΑΛΑΝΟΛΕΥΚΩΝ 

ΑΣΤΕΡΙΩΝ. 

 

Ε.ΟΝΟΜΑΤΟΔΟΣΙΑ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΑΝΔΡΩΝ- ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΕ «ΝΙΚΟΣ 

ΒΑΡΕΛΑΣ» 

 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ Γιάννης Αλεξόπουλος πρότεινε να ονομαστούν τα 

Κύπελλα Ανδρών & Γυναικών Κύπελλα «Νίκος Βαρελάς», εις μνήμην του τέως 

μέλος του Δ.Σ & Επικεφαλής της Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών και Γυναικών. 

 Η πρόταση του εγκρίθηκε ομόφωνα από τα υπόλοιπα μέλη. Επίσης 
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αποφασίστηκε να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στις ενάρξεις όλων των πρωταθλημάτων 

εις μνήμην του. 

 

ΣΤ.ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

 

 Τον λόγο έλαβε η Επικεφαλής της Επιτροπής Πρωταθλημάτων Γυναικών και 

Κοριτσιών κ. Κατερίνα Θειακού, η οποία αιτήθηκε να προστεθούν περισσότερα 

άτομα στην εν λόγω επιτροπή. 

 Ο Επικεφαλής της Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών κ. Βασίλης 

Κωνσταντακόπουλος πρότεινε οι δύο επιτροπές να απαρτίζονται από τα ίδια άτομα. 

 Η κ. Θειακού ανέφερε ότι εφόσον οι δύο επιτροπές είναι διαφορετικές δεν 

υπάρχει λόγος να συμπεριλαμβάνουν τα ίδια άτομα.  

 Το Δ.Σ αποφάσισε να συζητηθεί το θέμα εκ νέου σε επόμενη συνεδρίαση. 

Ζ.ΑΙΤΗΜΑ ΑΟ ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΥ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ 

 

 Συζητήθηκε το θέμα 58. της αλληλογραφίας, στο οποίο το σωματείο ΑΟ 

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ αιτήθηκε παράταση της προθεσμίας απάντησης 

για συμμετοχή ή αποχώρηση του Εφηβικού τμήματος του από το Πρωτάθλημα. 

Επίσης αιτήθηκε σε περίπτωση αποχώρησης, να μην υπάρξει η βαθμολογική κύρωση 

στην Ανδρική ομάδα, όπως προβλέπεται από την Ειδική Προκήρυξη της Ένωσης. 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να τηρηθεί η Προκήρυξη και σε περίπτωση μη συμμετοχής 

του Εφηβικού, να υπάρξει αφαίρεση βαθμών από την Ανδρική ομάδα. Από τα μέλη 

του Δ.Σ, ο κ. Δελημπαλταδάκης ψήφισε να μην υπάρξει βαθμολογική κύρωση στο 

σωματείο. 

 

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 

                

  

 

 

 

 

 

 


